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COMUNICAT DE PRESA 
            

Rezultatele Bursei Generale a Locurilor de Muncă – 21 mai 2025, Castelul Károlyi, Carei 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Satu Mare a organizat, în data 

de 21 mai 2025, Bursa Generală a Locurilor de Muncă, eveniment desfășurat într-un cadru 

deosebit – Castelul Károlyi din municipiul Carei. 

La deschiderea bursei au participat reprezentanți ai Instituției Prefectului județul Satu Mare 

in persoana domnului prefect Altfatter Tamas Ferenc,  subprefectul Pop Romeo Liviu, 

doamna primar al Municipiului Carei Monica-Silvia Giurgiu-Kovács, precum si reprezentanți ai 

Inspectoratului Poliției, ISU, Jandarmerie, Penitenciar și Centrul Militar . 

Au avut standuri speciale reprezentanții Inspectoratului Județean de Poliție, ISU, 

Jandarmerie,   Centrul Militar, Universitatea de Vest ” Vasile Goldiș” , Universitatea Tehnică 

Cluj Napoca extensia Satu Mare, Penitenciarul Satu Mare unde au prezentat informații despre 

activitățile ce le desfășoară și și-au prezentat ofertele educaționale. 

Acțiunea face parte din programul național coordonat de Agenția Națională pentru Ocuparea 

Forței de Muncă, având drept scop crearea de oportunități concrete de ocupare pentru 

persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, precum și facilitarea contactului direct 

între angajatori și potențialii angajați. 

Participare și implicare 

Evenimentul s-a bucurat de un interes crescut atât din partea angajatorilor, cât și a 

persoanelor în căutarea unui loc de muncă: 

Număr total participanți: 580 persoane. 

Număr angajatori prezenți: 16 societati. 

Număr locuri de muncă oferite: 169 posturi disponibile în diverse domenii de activitate. 

Domenii reprezentate: industrie, servicii, comerț, construcții, alimentație publică, 

transport, etc. 

Rezultate concrete 

Ca urmare a interacțiunilor directe între angajatori și candidați, s-au obținut următoarele 

rezultate: 

Persoane selectate pentru interviuri ulterioare: 189 persoane. 

Persoane selectate in vederea incadrarii: 57 persoane. 
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În cadrul bursei, consilierii AJOFM Satu Mare, au oferit informații și asistență privind serviciile 

de mediere, formare profesională, reconversie, precum și alte facilități acordate prin 

programele active de ocupare. 

Alegerea Castelului Karolyi ca locație pentru această ediție a bursei a subliniat dorința 

organizatorilor de a oferi nu doar un spațiu funcțional, ci și un cadru care să încurajeze 

comunicarea deschisă și implicarea comunității locale. 

„Ne bucurăm că această ediție a bursei s-a desfășurat într-un spațiu emblematic pentru  

judetul Satu Mare și că am reușit să aducem împreună atât de mulți angajatori și persoane 

aflate în căutarea unui loc de muncă. Rezultatele ne confirmă importanța acestor 

evenimente în sprijinirea ocupării și a dezvoltării economice locale”, a declarat doamna 

Dersidan Simona, directorul executiv al AJOFM Satu Mare. 

AJOFM Satu Mare mulțumește tuturor angajatorilor și participanților, precum si Institutiei 

Prefectului Satu Mare, reprezentata de D-nul Prefect Altfatter Tamas Ferenc, Primariei 

Municipului Carei, reprezentata de D-na Primar Monica-Silvia Giurgiu-Kovács implicați în 

succesul acestui eveniment și își exprimă disponibilitatea de a continua sprijinirea integrării 

profesionale a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă. 

 

 

 

Cu stima,  

 

Compartimentul Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ 


